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Dne 12. listopadu 2025 se na Městském úřadě v Kralupech nad Vltavou uskutečnilo
slavnostní udělování cen starostou města. Předávání ocenění proběhlo v příjemné a
přátelské atmosféře za účasti vedení města, oceněných i dalších vzácných hostů.

Zde je výčet oceněných:

Dagmar Knöpfemacherová

Hlavní etapa jejího kantorského života proběhla na ZŠ Generála Klapálka, která byla vyhlášená
mezinárodními výměnnými pobyty žáků. Do tehdejší „Kloučkovky“ nastoupila rok po jejím otevření.
Po změně politického režimu v roce 1989 se stala ředitelkou této školy, a to na úctyhodných 23. let

Cenu starosty si odnesla za celoživotní práci v oblasti vzdělávání dětí a činnosti se seniory

Andrej Plecháček

Je absolventem Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy. Na Dvořákově gymnáziu vyučoval
matematice a fyzice již od roku 1978. V letech 1993 – 2001 působil jako zástupce ředitele na
pražském PORGu, dále pracoval ve společnosti SCIO. V roce 2002 se profesně vrátil zpět do Kralup
na pozici ředitele gymnázia.

Cenu z rukou starosty převzal za celoživotní práci v oblasti školství.

Antonín Šimek

Do Kralup nad Vltavou se přestěhoval v roce 1964. A právě zde poté začala jeho aktivní trenérská
kariéra. Jeho 57letým vedením prošli žáci, dorostenci i dospělí. Úspěchy měl se všemi kategoriemi,
dovedl je až do ligy, dospělé trénoval dokonce v lize národní. Věnoval se jak hráčům Kaučuku, tak
kralupské Čechie.

Cenu starosty obdržel za práci pro město v oblasti sportu.

Otakar Pátek

Od 60. let hrál v našem městě lední hokej. Následně vystřídal několik dalších klubů, aby se posléze
domů vrátil coby trenér mládeže. Během dlouhých let vychoval na kralupském ledě spoustu skvělých
hráčů, mimo jiné také Martina Procházku, olympijského vítěze z Nagana. V současné době stále
působí u hokejového A mužstva jako poradce.

Cenu starosty získal za práci pro město v oblasti sportu.

Lukáš Koubík, Karolína Koubíková a Adam Votík

Jsou děti ze ZŠ Komenského, jež svým hrdinským činem pomohly staré babičce, které se udělalo
nevolno před obchodním domem Penny. Nejprve ji podepřely, a posléze dokonce zavolaly záchranku.
Svým duchapřítomných jednáním se tak zasadily o záchranu života.

Cena starosty byla udělena za mimořádný čin – záchranu života.
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